



咪表泊车卡也有人造假 从票务公司买的咪表卡竟是“克隆”的

购卡请到正规的销售点 以免上当受骗

□记者 边城雨

市民叶先生从票务公司买了一张咪表泊车卡，使用中发现扣款异常，咨询咪表管理部门后，才发现这是一张复制卡。“这真是防不胜防啊，没有想到小小的咪表泊车卡也有人造假！”昨天下午，叶先生在接受记者采访时感叹道。

买来的卡原来是假的

叶先生告诉记者，为了停车方便，今年9月下旬，他在鄞州区四明中路一家票务公司买了一张咪表泊车卡，面值为100元。“第一次使用应该是在十一期间，在开明街附近第一次刷卡的时候，就发现扣款异常。”之后他又使用了几次，本月15日他

打了咪表管理的服务电话，经咪表管理部门数据核实后才知道这是一张假卡，随后，在叶先生的交涉下，卖给他卡的票务公司把购卡的钱退还了94元，扣除了他自己刷掉的6元。令叶先生感到疑惑的是，一张小小的咪表卡怎么也有人复制？

卡是卖卡给票务公司的人复制的

卖给叶先生卡的某票务公司工作人员在接受记者采访时称，这些咪表泊车卡是他们收购来进行二次销售的，为的是赚个差价。“我们一共收购了十多张，卖出去了两张。”这名工作人员说，他们接到投诉后，积极帮助处理此事，给购卡的消费者退了钱。“当时民警来找过我们，我们也把供货人叫了过来。现在，他已经被派出所拘留了。在此事上，我们也不知情。”这名工作人员进一步解释道。

据了解，咪表卡供货的是一名年轻人，他通过黑客手段“克隆”了十几张咪表泊车卡，这些“克隆卡”的外观和卡号与正版卡一模一样，甚至也能够刷卡扣款，但是所扣的款项是原卡中的钱。此人再将复制卡打折出售给票务公司，以此牟利。

昨天下午，记者与主办此案的鄞州公安分局中河派出所取得了联系，他们证实已将复制卡的人采取了强制措施，但是目前案情还不便对外透露。

购卡请到正规销售点

记者在采访中了解到，道路咪表由城管市政部门管理。据他们介绍，这种事是他们第一次遇到，当他们发现车主来核实的咪表卡是假卡后，就第一时间选择了报案，目前案子警方正在侦办之中。

“车主是从票务公司购得的卡，票务公司不是我们管理部门委托授权的售卡点。目前我们只在老三区快餐便利连锁直营门店和八家市民卡服务

点设立了售卡点，另外也可以从咪表现场管理人员处购买。除此之外的售卡处都属不正规渠道。”市政部门相关工作人员告诉记者。

如何预防买到假的咪表泊车卡呢？市政部门的工作人员表示，请市民选择正规的渠道进行购买，不要贪图便宜，导致不必要的麻烦。如果发现假卡，请及时和他们联系并选择报警。



小小一张咪表卡成不法分子牟利手段。记者 边城雨 摄

宁波市市民卡服务点一览表

1	大沙泥街服务点	解放南路61号
2	宁兴服务点	环城西路南段568号
3	百丈路营业厅	百丈路149号
4	黄鹂服务点	黄鹂公交换乘站
5	福明路服务点	福明路525-1号
6	体育馆服务点	公交体育馆中心站
7	中马路营业厅	中马路561号
8	双东坊服务点	环城北路和翠柏路交叉口

本想用“蚂蚁花呗”套现 反被骗子套走5000元

提醒：网络赊购套现多是骗局勿轻信

本报讯（记者 张寅 通讯员 胡黛虹 胡小燕）支付宝的“蚂蚁花呗”是蚂蚁微贷为消费者打造的一款“先买后付款”的网络赊购服务，然而这款网络赊购产品却被“有心人”给利用了，成为了新的网络诈骗手段。最近，家住象山丹城的金女士听说“蚂蚁花呗”可以套现，这让手头紧张的她很是心动，她想从中套点钱花花，以解当前的燃眉之急。结果，套出来的钱落入了骗子的口袋。

10月21日，一个微信号“光头花呗”的人请求金女士加微信好友，对方微信签名“为“手头缺零花钱，帮你蚂蚁花呗”套现。金女士加了对方为好友，答应支付5%的手续费，接了对方发来的链接，输入自己的支付宝账号密码，成功“消费”5000元。但是，当金女士再次联系对方索要套现钱款时，发现自己已经被对方拉黑了，支付宝蚂蚁花呗账户里

已经少了5000元。金女士才意识到自己遇到了骗子，急忙到派出所报案。警方于当天晚上将嫌疑人柯某抓获，柯某对自己利用“蚂蚁花呗”套现诈骗的罪行供认不讳。

原来，柯某也是“蚂蚁花呗”套现的受害者，被骗之后没有选择报案，却选择去骗别人。10月7日，柯某购买虚拟商铺，在朋友圈发布可以提供“蚂蚁花呗”套现服务的信息，走上网络诈骗之路。一周成功诈骗三笔，总共9700元。

据办理此案的象山民警介绍，“蚂蚁花呗”给网购消费者带来方便快捷的同时，往往让人忽视了其背后存在的三大风险隐患：诈骗风险、账户被盗风险、影响征信记录风险。骗子利用一些人用“蚂蚁花呗”套现的欲望实施诈骗，希望广大市民对这种新型犯罪伎俩提高警惕，别掉入骗子布下的套。

“识货”小偷盗走 放在闲置老房的破床

这张晚清古床价值7000元

本报讯（记者 殷欣欣）宁海有户人家有张老床，已经破破烂烂，不成样子。主人也没有把它当回事，随意扔在连门都没有的闲置老房子里。不料几个识货的贼发现了，他们找了辆货车把床偷走。后经鉴定，这是一张晚清古床，价值7000元。

奉化人余某平时在电视上看过“鉴宝”节目，知道一些老古董能卖不少钱。一日，老乡庄某向余某提起现在老式木床挺值钱，自己正好有销货门路，让他平时留意一下。去年4月的一天，余某得知宁海某村有张老式木床，在一间无人看管的老房子里，便打电话联系了庄某。于是余某、庄某等6人，一起找到了那处老房子。发现古床后，他们找来一辆皮卡车，并把木床拆成一段一段，搬上皮卡车，迅速离开了现场。房主得知消息后马上报警，庄某、余某等6人均被警方抓获。后经宁海县价格认证中心鉴定，并邀请古董收藏家对实物进行勘验后得出，该木床为晚清“白木嵌骨出帐床”，鉴定价格为7000元。

近日，庄某、余某等6人被宁海法院以盗窃罪被判处拘役，赃物古床被顺利追回，归还给了主人。

2015年西藏冬虫夏草超低价钜惠活动开始啦!
实体店销售：买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

冬虫夏草，因上佳的药用价值，自古以来，就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000-6000米的西藏那曲青海玉树一带。

2500头/斤 冬虫夏草 95元/克
无断草、无牙签、现场挑选!

三重优惠
优惠一：凭麦云参茸商行会员卡可以享受98折优惠。
优惠二：60岁以上老人凭身份证可以享受98折优惠。
优惠三：凭肾病、肿瘤病、呼吸道病等病历证明，均享受98折优惠。(活动解释权归主办方)

麦云参茸商行：文山三七（每斤199元，买三斤送一斤）；雁荡山鲜铁皮石斛150元/斤，云南玛卡（每斤200元，买一斤送半斤）、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉等300余种养生滋补品**全部产地直销**

地址：镇明路611-613号（鼓楼对面100米）电话：81190227

电子血压计特价 99 元

为庆祝健奥全自动电子血压计上市 10 周年，特举办超值优惠特卖活动，原价 398 元的全自动电子血压计此次以近乎于成本的 99 元特卖，旨在推广体检，回馈新老顾客，活动结束后恢复原价。

数量有限，先订先得! 订购热线：400-811-2222